



Nagrađeni Lujo Medvidović, Delimir Rešicki i Marica Liović

Objavljeno 10. listopada 2013.



VINKOVCI - Večeras (petak, 11. listopada) u 15 sati u vijećnici Grada Vinkovaca svečano će biti dodijeljene nagrade "Josip i Ivan Kozarac". Dio je to programa 19. Dana Josipa i Ivana Kozarca, koje tradicionalno organizira Privlačica Vinkovci. Nagrada za životno djelo postumno je dodijeljena osječkom odvjetniku i pjesniku Luju Medvidoviću, nagradu za knjigu godine dobio je osječki književnik Delimir Rešicki za zbirku proznih radova "Dronjci na hrpi", a povelja uspješnosti bit će dodijeljena profesorici književnosti na osječkom Filozofskom fakultetu Marici Liović za knjigu "Od eufrije do zaborava" (Nepoznate drame Josipa Kosora).

Osim dodjele nagrada, u sklopu Dana, u povodu 155. godišnjice rođenja Josipa Kozarca u zgradi Uprave Hrvatskih šuma u Vinkovcima danas u 11.30 sati početak će stručni skup na kojemu će govoriti Katica Čorkalo, Dubravko Jelčić i Andrija Kristić, a u 13 sati sudionici će biti primljeni kod vinkovačkog gradonačelnika Mladena Karlića. U 14 sati u Gradskoj vijećnici u programu pod nazivom "Živi kapitali" svoje će pjesme i ulomke iz proze čitati sudionici ovogodišnje manifestacije, a nakon dodjele nagrada svi sudionici tradicionalno odlaze na edukativno-stručni izlet "Putevima Jose i Ive Kozarca", ove godine u staru šumu Kunjevci.

Ova manifestacija završava u subotu, 12. listopada, u 10 sati u Kavani Art u Vinkovcima, gdje će se održati Jutro poezije, u sjećanje na Josipa Kozarca i Luju Medvidovića. U programu će uz Stanislava Marijanovića nastupiti i vinkovački mladi pjesnici srednjoškolci pod vodstvom Nikoline Maletić i Ivane Petričević.

Dani Josipa i Ivana Kozarca počeli su predstavljanjem knjige "Priče svakojake" Franje Plavšića u vinkovačkim osnovnim školama Josipa Kozarca i Ivana Mažuranića, a sudionici su na Gradskom groblju u Vinkovcima posjetili grobove dvojice vinkovačkih književnika. Prvog dana ove manifestacije predstavljena je Antologija hrvatske ratne komedije 1991.-1997. Sanje Nikčević te održana Večer vinkovačkih književnika članova Društva hrvatskih književnika. (D.Kć.)